



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Εκ του υπ' αριθ. **25/29-8-2016** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **169/2016**

Περί έγκρισης της υπ' αριθ. 9/2016 αποφάσεως Επιτροπής Ποιότητας Ζωής «περί χορήγησης θέσης στάθμευσης για τα ΚΕΠ 759 Μεγάρων και ΚΕΠ 707 Ν.Περάμου».

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 29 Αυγούστου 2016 ημέρα Δευτέρα & ώρα 20:30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 14831/24-5-2016 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. Μιχάλαρου Γεωργίου που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαίτερος, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δ.Σ/λων ευρέθησαν παρόντες 24 ήτοι:

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>		<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
Μιχάλαρος Γεώργιος - Πρόεδρος	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μαυροειδή Βασιλική
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Παπαπανούσης Νικόλαος	Ρήγα Ελένη
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Βογιατζή Εμμανουέλα	Σταμούλης Ιωάννης
Δήμας Ιωάννης	Σωτηρίου Γεώργιος	Μαρινάκης Ιωάννης
Κορώσης Σπυρίδων	Δρυμούσης Κων/νος	Δρένης Αθανάσιος
Λέλης Μελέτιος	Πιλίλης Σωτήριος	Φωτίου Σταύρος του Κων.
Καράμπελας Κων/νος	Ζάλης Αθανάσιος	Κόττας Βασίλειος
Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης	Μπερδελής Γεώργιος
Ρήγα Ιωάννα	Παπαλευθήρης Ελευθ.	Γρίβα Παναγιώτα
Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης	
Καστάνη Αικατερίνη	Χοροζάνης Αντώνιος	Δημ.Λιώτας - ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κολάτας Ιωάννης	Μιχάλαρος Ιωάννης	Δημοτ.Κοινότητας Ν.Περάμου

Ο κ. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Ι. Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Σ/λίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταϊρας Ηλίας αντίστοιχα.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 163/2016 αποφάσεως αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαρελάς Κλεάνθης.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 172/2016 αποφάσεως αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζάλης Αθανάσιος.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος εισηγείται το 22^ο θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ' αριθ. 8/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας, η οποία έχει ως εξής :

Συνεχιζομένης της συνεδριάσεως και μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο κ.Πρόεδρος και Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης , κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της και εισηγούμενος το 5^ο θέμα της ημερήσιας δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών της Επιτροπής της Ποιότητας Ζωής την υπ' αριθ. Πρωτ. 9868/31-5-2016 εισήγηση του Δ/ντή της ΤΥΔΜ , κ.Ευάγγελου Ρούσση, στην οποία αναφέρει τα εξής:

ΘΕΜΑ : Εισήγηση χορήγησης θέσεων στάθμευσης για τα ΚΕΠ759 Μεγάρων και ΚΕΠ707 Νέας Περάμου.

ΣΧΕΤ.: α) Η υπ` αριθμ. 10660/28-05-2015 αίτηση.

Λαμβάνοντας υπ` όψη :

Την υπ` αριθμ. 10660/28-05-2015 αίτηση του Διευθυντή των ΚΕΠ κ. Αργυρίου Ιωάννη, που ζητά μία θέση στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ759, επί της οδού 28^{ης} Οκτωβρίου 156 στα Μέγαρα και μία θέση στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ707, επί της οδού Ν. Κριάδα στην Νέα Πέραμο, επειδή δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν άτομα με ειδικές ανάγκες όταν ο χώρος εμπρός από την είσοδο των ΚΕΠ είναι καταλυμένη από άλλα αυτοκίνητα,

Την αυτοψία υπαλλήλου της Υπηρεσίας μας που διαπιστώθηκε ότι δεν δημιουργούνται προβλήματα κυκλοφορίας των δρόμων ώστε να παραχωρηθεί μία αποκλειστική θέση στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ759, επί της οδού 28^{ης} Οκτωβρίου 156 στα Μέγαρα και μία θέση στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ707, επί της οδού Ν. Κριάδα στην Νέα Πέραμο, προκειμένου να μπορούν να παρκάρουν οι πολίτες που δεν μπορούν να εξέλθουν από τα` αυτοκίνητά τους,
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση μίας (1) θέσης στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ759, επί της οδού 28^{ης} Οκτωβρίου 156 στα Μέγαρα και μίας (1) θέσης στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ707, επί της οδού Ν. Κριάδα στην Νέα Πέραμο.

Το μήκος των ειδικών θέσεων θα πρέπει να είναι έως 5,50 μέτρα η κάθε μία.

Η θέση στάθμευσης πρέπει να φέρει την κατάλληλη σήμανση, τόσο επίσημη σε εμφανές σημείο, όσο και επί του δαπέδου. Σε αυτή τη θέση θα απαγορεύεται η στάθμευση άλλων αυτοκινήτων.

Το ωράριο που θα απαγορεύεται η στάθμευση των άλλων αυτοκινήτων θα είναι για τις ώρες που λειτουργούν τα ΚΕΠ

Συνεπώς η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού είδε τα ανωτέρω, συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις και αφού είδε και τις δ/ξεις του άρθρου 73 και 75 του Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/7-6-2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

Α) Εγκρίνει μία (1) θέση στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ759, επί της οδού 28^{ης} Οκτωβρίου 156 στα Μέγαρα και μίας (1) θέσης στάθμευσης εμπρός από την είσοδο του ΚΕΠ707, επί της οδού Ν. Κριάδα στην Νέα Πέραμο, για τους λόγους που αναφέρει στην ως άνω εισήγηση ο Δ/ντής της ΤΥΔΜ, κ.Ευάγγελος Ρούσσης

Το μήκος των ειδικών θέσεων θα πρέπει να είναι έως 5,50 μέτρα η κάθε μία.

Η θέση στάθμευσης πρέπει να φέρει την κατάλληλη σήμανση, τόσο επίσημη σε εμφανές σημείο, όσο και επί του δαπέδου. Σε αυτή τη θέση θα απαγορεύεται η στάθμευση άλλων αυτοκινήτων.Το ωράριο που θα απαγορεύεται η στάθμευση των άλλων αυτοκινήτων θα είναι για τις ώρες που λειτουργούν τα ΚΕΠ

Β) Εισηγείται στο Δ.Σ/λιο για λήψη απόφασης

Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό 9/2016

=====

Το Δημ. Σ/λιο αφού έλαβε υπ' όψη του την υπ' αριθ. 9/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις. Αφού είδε και τις Δ/ξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

A) Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 9/2016 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας «περί χορήγησης θέσης στάθμευσης για τα ΚΕΠ 759 Μεγάρων και ΚΕΠ 707 Ν.Περάμου»

. **B)** Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.
 Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό **169/2016**.

.....
 Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο Πρόεδρος</u>	<u>Οι Δ.Σ/λοι</u>	
Μιχάλαρος Γεώργιος	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Παπαπανούσης Νικόλαος
	Δήμας Ιωάννης	Βογιατζή Εμμανουέλα
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Δρυμούσης Κων/νος
	Κορώσης Σπυριδων	Σωτηρίου Γεώργιος
<u>Ο Πρόεδρος της</u>	Λέλης Μελέτιος	Πιλίλης Σωτήριος
<u>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</u>	Καράμπελας Κων/νος	Ζάλης Αθανάσιος
Μουσταίρας Ηλίας	Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης
	Ρήγα Ιωάννα	Παπαλευθήρης Ελευθ.
	Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης
	Καστάνη Αικατερίνη	Χοροζάνης Αντώνιος
	Κολάτας Ιωάννης	Μιχάλαρος Ιωάννης
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος